



## **В Свердловской области перед судом предстанет местная жительница, обвиняемая в убийстве новорождённого ребенка**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Свердловской области завершено расследование уголовного дела в отношении жительницы одного из поселков Талицкого района 1988 года рождения. Она обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ст.106 УК РФ (убийство матерью новорождённого ребенка). По данным следствия, обвиняемая 30 марта 2014 года родила жизнеспособного ребенка мужского пола, после чего задушила его, а тело выбросила в мусорный контейнер. Впоследствии содержимое контейнера было вывезено на свалку вблизи города Талицы. Тело новорождённого было обнаружено утром 4 апреля 2014 года на полигоне твердых бытовых отходов. Данное преступление было раскрыто в результате грамотно спланированных и профессионально проведенных следственных действий, а также оперативно-розыскных мероприятий. В ходе следствия установлено, что свою беременность женщина тщательно скрывала, в том числе и от своих родителей, поскольку на тот момент она уже воспитывала двух несовершеннолетних детей. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

30 Мая 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/603149>